REEZFFRITHRIN AR

RER{FRIZZ 2 (EFE8.1

1. %%, IETREMG

TRRIE BAFRE
2. RIXHap S EORRER

RENR: Xt B8, HELPREA
3. pITEOREREH

x<-c(12,58,24,78,66,25,38,45) #74—HEHE, WXL E
print("x=");x
print("mean=") ;mean(x)

print("2+2=");2+2 #5242
a<-2;b=4 HO S Bl (WA= ®2->aft) ; PAENBEbh
B4 EHS #itla+bsh AN R CH

print("c=");c #ERAEcH 7RISR

REB{EITEES
2+3-1
2%3/4 #3535\
2A3 # 21315

sqrt(10) # 10t

10A(1/3) # 10H =7

choose(5,2) # S5%k2414

factorial(5) # 5!k

(choose(6,2)*7*3 + 6*choose(7,2)*3 + 6*7*choose(3,2))/choose(16,4)
abs(-10) # SRAHE

exp (1) # FeEuR%
Tog(3) # HRXE
pi

sin(pi/2) #—ARE IE5Z
asin(1l)/pi # JiE%%
1og(100)/10g(10)

4. AR E—RERERER
Rstudio fFlRcmarEf.REREEFREAE
TFEehE: https://www.rstudio.com

RE B SRGTITEZIE 8.2
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https://www.rstudio.com/
af://n21

wRRITEE

max(x) R[E]jEIEx FERARITEE
min(x) &/l EX R DI TCE
which.max(x) B e ja] xR A TCZEHT T
which.min(x) B[ EXPRDITCFEN FHR
mean (x) it FHEAE (P8 x i) L1
median(x) i FHHEA (A X917 %
mad(x) it A
var(x) itERENEEXATZ=
sd(x) i EEXHIEREE
range(x)  EEKEN2HIE: c(min(x) max(x))
IQR(X) I BRIV I EBRZE
Quantile(x) i EFELFEHHIIMLES
summary (x) i EHHIHEIEG TR GRS R LI AV 5D
Tength(x)  KlEFExIKE
sum(x) 31 XA B
prod(x) 4t I ZxIIFH
rev(x) HjijEx L7
sort(x) /4 E@xII/FHEIF, #hidecreasing=TRUEZ 7 IF/F
order(x) EEXFIFE(H), Hidecreasing=TRUEZZIIE/F 1 FE
rank (x) 8 [/ x {9 #
var(x,y)  iEFERIEIXGYHI 7%
cov(x, y) iHEMREAGIE)xSyHHTT%E

cor(x, y) ilEHFELAGTE)XSYyIIHHEFH
EiEHlamA

.packages(all.available=TRUE) #%I {7 iy L2225 (14

Tibrary(MASS) #1HFINASS £
getwd( #RICY AT TAEE 3%
#setwd("d:/data") #RE AT LAEERA d:/data

wd<-getwd ()
if (lis.null(wd)) setwd(wd)

1sO #RIRNAF I R

rm(Q) #MEENFERTS, > rm(r)
rm(1ist=1s()) #FIXA A M R A S B

help(1m) #A AT LI

#21m #RIR T Im 5 Y
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g1(5,3,15) #5MKFE, BAKFEEIR, HiF154N0R

rep(1:3,each=5) #EE1~3,5/K, Xftbrep(1:3,5)
expand.grid(h=c(60,80), w=c(100, 300), sex=c("Male","Female™))
sleep #HEAR I - - ) B0

HEBRAITIER
ESRR N RIEENE, edit(), fix(BEAIER

x=c(1:20) #32 EEX

y=c(20:1) #%Ey

z=data.frame(x,y) #HX. yHREAREZ

z # Rz PAE TR A

z<-edit(z) #UAFRAG T 2\t z A A7 B 2

198, fREERTE

R 2= CQL2p3405,6,7 8,90

sum(x) #TEX AT

mean (x) #iHH XTI E

sd(x) #iH X IR EZE

var(x) #iHEIXIK T 2=

sort(x ,decreasing=TRUE) #XT R AT IR T HE T

#rnorm(n,mean,sd) #2En A8 mean, tdEZE N s IE K9 A EdE

FRapplyHEITE SIS ITHIENIFH. FEESERARITHS
apply(X, MARGIN, FUN, ...) RIS

X-—-FE., 7B
MARGIN 12R7ERET, 252754805, HRTLAR (1,275,
FUN— %045

PAswissEREIEAGI, tHERSIHER:

head(swiss) # BN
apply(swiss,2,mean) #1T5 swi s SEHRAE 15— 41 (11550
apply(swiss,2,sd) #iT 5 swi s SEHRAE & — F1| [ An 2=
apply(swiss,2,min) #IT 5 swi ssSEHRAE & — 5 & /ME
apply(swiss,2,max) #iTHswi s SEHRE P —F s Kl
apply(swiss,2,sum) #iHH swi ssEHHE P A — B & iHE
apply(swiss,2,summary) #IT B Swi s sSEHRHE & — F1| (b S vt
RXENS:
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REIR

Rversion 4.0.2 (2020-06-22) -- "Taking Off Again"
Copyright (C) 2020 The R Foundation for Statistical Computing
Platform: x86_64-w64-mingw32/x64 (64-bit)

REEHTRY, AmHAiER,
AERLEE MR LEEEHER.
F3'license()'8k'licence() >REEFRENFLHEF.

RENEIEITR, BFES A2 T =k
F'contributors() >RESEERNFAIE
F'citation()'S&EIRRAMAIE BRI P IEMMS | FHRERIZFE.

Fi'demo()sRE—L~BAERE, FE'help() SRISNEAELH BN, B
Fa'help.start() 1B HTMLXISS 2R E H B34
F'q(iBHR.

>

help.start(), NI BEER

BN 2303

ERFRMAIESENEAE x My, FHTEIFSFFIEE,

X <- rnorm(50)
y <- rnorm(x)
plot(x, y) #iE —AERUSE . —ANEEE DS HBHE I

1sO #EE LA TAESMERK R WA,
rm(x, y) #FEEARTEAN S, (52) .
x <- 1:20 #EMT x = (1, 2, ..., 20).

w < 1 + sqrt(x)/2 #bpifEZN BUE " [Ak.
dummy <- data.frame(x=x, y= X + rnorm(x)*w)

dummy #AIE— X Ay M BRI FIEHRAE, &5,
fm <- Im(y ~ x, data=dummy)

summary (fm) #WE y X x MFRLERIE, BF SirasR.
fml <- Im(y ~ x, data=dummy, weight=1/wA2)

summary (fm1) #OERAT O IEFRHEZE, M— A=A .
attach (dummy) #LE R HE T B 2 T ] DU — AR SRR
Trf <- lowess(x, y)  #t—AEZFEEIH,

plot(x, y) #ERUERL S

Tines(x, 1rf$y) FIG TN 350 =] )= ph 2%

abline(0, 1, Tty=3) #EIEMMEIAMZ. GEE 0, #1%F 1).
abline(coef(fm)) #ICAH [l Hh 25

abTline(coef(fml), col = "red"™) FINALE] I HH 28
abline(h=0,col1=3) #IN—K TR, LEE N3 (G
detach() LK HE A R BT LB

plot(fitted(fm), resid(fm),

xTab="Fitted values",

ylab="Residuals",

main="Residuals vs Fitted") #EVAZ A THE S5k = SR
rm(fm, fml, 1rf, x, dummy) #HIKIGTN R, (E554
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EAU AR AERE

#read.table ) K1&ifH:

Tibrary(MASS) # BN "MASS", WREHEIHEE " hiI11s"
write.table(hills,file="test.txt") #0hT 11 sEAR AT B2 A ffdata. txt
test.data<- read.table("test.txt",header=T) #header=TEEEIE0E 1T1/E NbnE
head(test.data) #i/xtest.datar kil Zdi

data <- read.table(file=file.choose(),header=T)

tail(data) # IR ICEE 1) R B

#P] DB NG HE , BRI N 0 ST A

#read.csvQiZEltuition. csv i %EE:
#data<-read.csv(file=file.choose(),header=T)

#data
#summary (data) #indatafidE M2 St .

tidyverse@ 2R (HEHH

BRTYISRchEETRIE. ik, B, RRRKE. sRHETE.

#install.packages("tidyverse") #7%tidyverse
require("tidyverse™) #Htidyverse &
#data() #iL KR E &7 1] H B 5
#view(starwars) #EoRstarvars S HE S
head(starwars)
starwars %>% #IESLAR N E
select(sex,height,species,mass) %>% #ifikistarvarsi4/Aaris
filter(species=="Human") %>% #i1JE i species=="Human" i 535
na.omit() %>% #5| Bk R AR
mutate (height=height/100) %>% #ERHAEE height
mutate (BMI=mass/heightA2) %>% #4: U AR B BMI
group_by(sex) %>% #Lhsex oy HAT R 2
summarise (Average_BMI=mean(BMI)) FUT TS A AR T AR B T A1

Fit ol 8.3

BERETEHIEFITEMANTTESLS, FIREERFITOITHRERSE.

1. #pAMST

XFMASS packageBFhillsEiEENTEHTHAMRINTE (98 nEE. &K RIVE. B
1H) . FEEAMERTHTERNREsummary(fER.

2. Gt

ATPNEIFZERBEENNFEITANR, FERRKEHT IS, AEST. BRESR. KAHRE.

(EAREITEUERIEIR E R
. HEBTHEE IR

Tibrary(MASS) # HAE "MASS", GHFHEEHEIEAE " hiT1ls"
head(Chills) #linhi 17 sEds & (1 250k
summaryChills)  # %IHi"hi11s" h&AT R A H AR TES 45 R
cor(hills) # "hills" M SE RS
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o 7ERFFprop.testRiGittLFIRIEEXIE.
fign: En=100MAR, x=30PMAERERFZHIARLLGIPHIEEE IS BRIEEXERT LN T
=

prop.test(30, 100, conf.level=0.95) #4ER N [21.45%, 40.11%]

FUTHERR

thele. XTI, RRAMRIE HESHTANOVA
=21 = . 2y S AW roi o

x <- ¢ ( 36,32,31,25,28,36,40,32,41,26,35,35,32,87,33,35 )
t.test ( x , mu =0 )

Aoy B HLIERY

x <- c( 78.1, 72.4 , 76.2, 74.3 ,77.4 ,78.4 , 76.0 , 75.5 , 76.7 , 77.3 )

y <-c¢(C79.12, 8.0, 77.3 , 79.1, 8.0, 79.12, 79.1, 77.3, 80.2 , 82.1)
t.test(x,y,paired=TRUE) #IC TR

t.test(x,y,paired=FALSE) #AEAC N BRI

FY(BEMRE (M) thRle:
SEVER

a=c(2.3,2.5,2.5,2.7,2.5,2.8,3.3,3.5,3.6,3.8,3.9,4.6) #aMIEIE
b=rep(1:2,each=6) #bsdHEE, 1. 2MA, HHNEIE

x=cbind(a,b) #a, bZH B X

X #im R x I EE
t.test(a[b==1],a[b==2],var.equal=TRUE)  #&Jj 2 {4
t.test(al[b==1],a[b==2]) #AE Ty BT

Data.frame A ECXItie I&

a=c(2.3,2.5,2.5,2.7,2.5,2.8,3.3,3.5,3.6,3.8,3.9,4.6)  #aWlil &

b=rep(1:2,each=6) #bordH, HEH6ANEE
x<-data.frame(a,b) H#E ST BHEHEX

X # 5 RxHH R A
with(x,t.test(a[b==1],a[b==2])) #ANE T ERE

with(x,t.test(a[b==1],a[b==2],var.equal=TRUE)) #% )5 % {fE

BESHTANOVA

1TRRRGEDT
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mouse<-data.frame(x=c(2,4,3,2,4,7,7,2,2,5,4,5,6,8,5,10,7,
12,12,6,6,7,11,6,6,7,9,5,5,10,6,3,10),
a=factor(c(rep(1,11),rep(2,10),rep(3,12))))

mouse.aov<-aov(x~a,data=mouse)

summary (mouse.aov)

boxplot(x~a,data=mouse,col="red") #IHOT LL AR =0 E

2 WERLSEDHT

x<-c(2.21,2.32,3.15,1.86,2.56,1.98,2.37,2.88,3.05,3.42,2.91,2.64,
3.67,3.29, 2.45 ,2.74 ,3.15 ,3.44 ,2.61, 2.86 ,4.25 ,4.56 ,
4.33, 3.89, 3.78 ,4.62,4.71, 3.56, 3.77, 4.23)

grp=g1(3,10) #HEFRH B R
block=g1(10,1,30) #IX H RN
e #7R JRUREE X

y=data.frame(x,grp,block)
summary (aov (x~grp+block,data=y))

A E0E

x <-c( 0.1,0.11,0.12,0.13, 0.14,0.15,0.16,0.17,0.18,0.20,0.21,0.23)
y <-c(42,43.5,45,45.5,45,47.5,49,53,50,55,55,60)

TmCy~x)

summary(Im Cy ~ x ))

gLt

Xx <-c (60, 3, 32, 11)
dim(x)<-c(2,2)
chisqg.test( x )

ElfzLaH 8.4

EfTER RESEE—MFEEENZAENEANRD. BNTLAXLER TR RSMEEI5
HEFEEE—LeHE. B TREBAIRREER, WAL ER. mFEER T, REE
AR&EEMM. 1THARE, EREM—ERAREED (device driver) . ZIKAISBEFHITFHFERIE
FELOLUETRRERNE R, XEERTLFERREEX M.

£s ab == o0
REEITNEEET
demo ()
demo(graphics)
demo(pursp)

ERZIRS !
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REREEISE:

add=F BIERISE, ENT, FrERERGFINER.

type="" pm, 1%, bm%k, h'BE%Z%, nTH, ofmB=EEE L.
xlab="", ylab=""FfFEIS¥, BATFERFEH xFyHHIRES.
xlim=c(0,10), ylim=c( }EEHNZE (&) LTR.
main=""FZfFESE, BARE, UKXERERTEFIRER.
sub="" FREBH, FIFE, LUNEERERT XSl

col="" 1EEEFHE.

col.axis="", collab="", col.main="", col.sub=""{8EBXTT=EER. EitKEcolors()IL657FHh
BE.
flan:
X <- ¢(23,56,89,64,25)
pie(x,main="Pie Chart",col.main="blue") UL A B
D
EEEL IR
B¥aatE
@ colors()ERE

colors() ATBENZERERY 657 N EVE, XEEEHLSDE, colEFMMWE.

par(bg="mistyrose™) #1a A B 5
plot(1:10,1:10,type="1",col="mediumblue")  #Z£HIEMKL

@ BB ERAEEREY

rainbow(100) #IRBFEE CRALEIE: B EERR,
heat.colors(100) #ERBH KA EHEH AR EER A,
terrain.colors(100) #ERBUT SRR e S AR B (0 3 5 £
topo.colors(100) #R B R AR E I IS AR B S e R H @,
cm.colors(100) #IRA I RAE RS G RS AR EEHE A6

BIEERESESREH:

x=runif(1000,-250,250) # Ji T 24 i s (100003427 s £ AL £
hist(x,breaks=seq(-250,250,5),col=rainbow(100))
hist(x,breaks=seq(-250,250,5),col=heat.colors(100))
hist(x,breaks=seq(-250,250,5),col=terrain.colors(100))
hist(x,breaks=seq(-250,250,5),col=topo.colors(100))
hist(x,breaks=seq(-250,250,5),col=cm.colors(100))

EREERSYERREE

Tibrary(mMAsS) #IHFIMASSHE &

head(hills) #ix/hills el

pairsChills) # "hills" rip&A8 58 s E

x<-c(23,56,58,42,66,14) #5— 1 FIX23/(23+56+58+42+66+14) , LIItISHE ...
pie(x) #i H
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plot()

x<-rnorm(50); y<-rnorm(50)
plot(x,y)

plot(f&zLE

y<-c(1600,1610,1650,1680,1700,1700,1780,1500,1640,1400,1700,1750,1640,1550,1568
,1620,1640,1600,1740,1800,1510,1520,1530,1570,1640,1600)

f<-factor(c(rep(1,7),rep(2,5),rep(3,8),rep(4,6)))

plot(f,y) # 52 BT 4

hist() LHEIBESEREL ()
barplot() ;B AR HESRE. boxplot() LHIEXNEHRKEL

x<-rpois(100,5) H#ISAYIRA 73 A s
#boxpTot(x) #AH A 2 ]
y<-table(x) #E IR

barplot(y,col=rainbow(20)) #%HI%IFE

IES S oLt bl

x=c(-4:4)
curve(dnorm(x), -3, 3, main="Normal Curve") #2HINCO, 1) IEAS AR Hh 2k .
abline(v=0.4, col = 2) #v-TEHLEXMALEO. 4

#colpifh- 1HME 246 3.

SRR
EEPS giid P

X HEER BEAT IR IE, W E R N S BUE R A RE, BE R 7 - S PR, BT A A

rate: FIREE; imperity: ZYREREUE
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rate<-c(20, 22, 24, 26, 28, 30, 32, 34, 36, 38, 40, 42)
impurity <-c(8.4, 9.5, 11.8, 10.4, 13.3, 14.8, 13.2, 14.7, 16.4, 16.5, 18.9,
18.5)

plot(impurity~rate)

reg<-Im(impurity~rate)

abline(reg,col="red")
plot(fitted(reg),resid(reg),main="Residual and Fitted Scatter™)
abTline(h=0,co1=3)

qggnorm(resid(reg) ,main = "Residual Normal Q-Q figure")

summary (reg)

Im(formula = impurity ~ rate)

anova(lm(formula = impurity ~ rate)) # [HHJ7%0Hr

R=HIE

TEVENRE, jiebaR, wordclound2, tm

# install.packages("jiebaR") #H 3y 1A A

# install.packages("wordcloud2") #4557 = flwordcloud?2
Tibrary(wordcloud2) #R A & 8

#wordcloud2 (demoFreqC) HLHA] 2

#wordcTloud2 (demoFreq, size = 1,shape='star') #E Y] 7
wordcloud2 (demoFreqC, size = 1.55,background="black") #IN T

FRXAZFIE

FjiebaRy1iaE, B{TIEELLAtm,tmen,RwordsegDialRRE | il FIXER{UAS:

Tibrary(jiebaR)

Tibrary(wordcloud2)

#data <- read.csv("d.csv",encoding="UTF-8")
data <- readLines("d.csv'",encoding="UTF-8")
data <- unique(data)# 2% %

data <- gsub('[a-zA-z0-9]',' ',data)
#data<-sample(data,50)
data <- gsub('[H& I AfE LW, " ',data)

cutter=worker () #45i0/riasflcutter
text<-segment(data, cutter, mod = NULL)
data=freq(text)

text

#data

wordcloud2(data,shape = 'circle')
#wordcloud2(data,shape = 'star')

RE%E ik

M. https://cran.r-project.org/other-docs.html A3, F1CPDFHET,

SRERBSREEARIRIKEAR, AREGFERIRE. BUEE (FAQ) :
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REBMOFERED, BARMCAERNDZES. £ CRAN fIMLL ER-FAQ SEHREHT: https:/cra
n.r-project.org/doc/FAQ/R-FAQ.html

fEhttps://cran.r-project.org/manuals.html G FEIRTFERR: E3E:

o RfE1 [R-intro.pdf]
o RLEFNETE [R-admin.pdf]
* REUESN/SH [R-data.pdf]
o YRERY FE[R-exts.pdf]
* RIEE (&%) ENX[R-lang.pdf]
XESHEARERIEIC (pdf. html, text) 2, SASERIINR, STEEARIEZRISAIFIZHR


https://cran.r-project.org/doc/FAQ/R-FAQ.html
https://cran.r-project.org/manuals.html
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